



Pomorski Uniwersytet Medyczny w Szczecinie

Kanclerz

Szczecin, dnia 23.10.2019 r.

sygn. DZP-324/2019/MKB

bip.pum.edu.pl

ODPOWIEDZI NA WNIOSKI O WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Dostawa zintegrowanego oprogramowania do ewidencji i inwentaryzacji środków trwałych oraz pozostałych składników majątku”, nr postępowania: DZP-262-35/2019.

Zamawiający – Pomorski Uniwersytet Medyczny w Szczecinie, działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 1) ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych przekazuje odpowiedzi na wnioski o wyjaśnienie treści siwz:

Pytanie nr 1

W dokumencie SIWZ Rozdz.: VI punkt 5 zawarty jest zapis:

"Niezwłocznie po otwarciu ofert zamawiający zamieści na stronie internetowej informacje dotyczące: kwoty, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia, firm oraz adresów wykonawców, którzy złożyli oferty w terminie, cen, okresu gwarancji i rękojmi, terminu wykonania zamówienia i warunków płatności zawartych w ofertach."

W kolejnym Rozdziale XII dokumentu SIWZ punkt 6 jest zapis:

"Zamawiający zapłaci wykonawcy za wykonanie przedmiotu zamówienia na podstawie jednej faktury końcowej, wystawionej po zrealizowaniu zamówienia"

a w Załącznik nr 1 do SIWZ Wzór umowy & 5 punkt 3 zawarty jest zapis:

"Wykonawca wystawi fakturę po dostarczeniu i wdrożeniu Systemu u Zamawiającego, po przeszkoleniu pracowników Zamawiającego oraz podpisaniu z przedstawicielem Zamawiającego protokołu odbioru"

Czy wykonawca składając ofertę może zaproponować własne warunki płatności np.: etapowe, które zostaną zaakceptowane i uwzględnione w umowie z wybranym wykonawcą ?

Odpowiedź:

Treść oferty musi być merytorycznie zgodna z treścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Wykonawca składając ofertę nie może więc zaproponować własnych warunków płatności, odmiennych od tych wymaganych przez Zamawiającego. Będzie to skutkowało odrzuceniem oferty. Wszystkie wymienione zapisy są ze sobą spójne i jednoznaczne. Zamawiający zapisał w specyfikacji istotnych warunków zamówienia, że odczyta podczas otwarcia ofert wymienione elementy, gdyż jest do tego zobowiązany na podstawie art. 86 ust. 3 i 4 ustawy p.z.p., nie zaś po to by Wykonawcy mogli zaproponować w ofercie warunki odmienne od wymaganych przez Zamawiającego.

Pytanie 2

W dokumencie SIWZ jest zawarty zapis:

"Zamawiający zawrze umowę w sprawie zamówienia publicznego, z zastrzeżeniem art. 183 ustawy w terminie nie krótszym niż 10 dni od dnia przesłania zawiadomienia o wyborze najkorzystniejszej oferty, chyba że w postępowaniu zostanie złożona tylko jedna oferta.

Bardzo proszę o udzielenie informacji w jakim terminie od dnia otwarcia ofert przewidujecie Państwo zawrzeć umowę z wybranym wykonawcą ?

W dokumencie SIWZ nie ma informacji dotyczącej terminu jaki Państwo przewidujecie na sprawdzanie ofert, ogłoszenie wybranego wykonawcy oraz maksymalnego terminu zawarcia umowy z wykonawcą.

Odpowiedź:

W specyfikacji istotnych warunków zamówienia nie ma informacji dotyczącej terminu jaki zamawiający przewiduje na sprawdzanie ofert, ogłoszenie wybranego wykonawcy oraz maksymalnego terminu zawarcia umowy z wykonawcą, gdyż informacje te nie są wymagane zgodnie z ustawą p.z.p. Informacje te nie są też możliwe do podania, bo zamawiający nie jest ani zobowiązany ani uprawniony do spekulowania i przewidywania tego ile dostanie ofert, czy oferty te będą kompletne, czy wykonawcy, których oferty nie zostaną wybrane złożą odwołanie i czy wybrany wykonawca podpisze umowę. Zamawiający podał, że przewiduje zawarcie umowy w terminie nie krótszym niż 10 dni od dnia przesłania zawiadomienia o wyborze oferty najkorzystniejszej, chyba, że w postępowaniu zostanie złożona tylko jedna oferta, gdyż wówczas możliwe jest zawarcia umowy niezwłocznie po wyborze najkorzystniejszej oferty.

W imieniu Zamawiającego:

KANCELARZ
Pomorskiego Uniwersytetu Medycznego
w Szczecinie

mgr inż. Krzysztof Goralski